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Então, no entendimento, nós fizemos algumas reuniões aqui na Câmara. 

Tivemos o apoio do Presidente e hoje obtivemos essa vitória de aprovar o substitutivo 

de minha autoria, fruto de um consenso entre a direção do SLU e os servidores. 

Com relação aos demais pleitos dos demais Parlamentares, só lembro a V.Exa., 

Deputado Chico Vigilante, que nós não podemos – aí eu fiz as palavras do Presidente 

– prejudicar uma categoria em função de acordos que ainda estão pendentes por parte 

do Poder Executivo. Era só isso o que eu tinha a dizer, Sr. Presidente. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Item nº 96: 

Discussão e votação, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 1.455/2020, de autoria 

do Poder Executivo, que “abre crédito adicional à Lei Orçamentária Anual do Distrito 

Federal no valor de R$ 27.378.149,00”.  

Tramitação concluída. Foram apresentadas seis emendas de plenário. A 

Comissão de Economia, Orçamento e Finanças deverá se manifestar sobre as emendas 

de plenário. 

Solicito ao Relator, Deputado Agaciel Maia, que emita parecer da Comissão de 

Economia, Orçamento e Finanças sobre as emendas de plenário. 

DEPUTADO AGACIEL MAIA – Sr. Presidente, qual é o item e qual o projeto? 

Revisor Rodrigo 

DEPUTADO AGACIEL MAIA – Sr. Presidente, qual é o item e qual o projeto? 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Item nº 96, e o Projeto de 

Lei é o nº 1.455/2020, projeto no qual foram feitas as alterações de emendas dos 

Deputados. 
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DEPUTADO AGACIEL MAIA – Esse, Sr. Presidente, projeto já foi examinado 

pela Comissão de Economia, Orçamento e Finanças e agora foram apresentadas essas 

emendas. Eu queria aproveitar, Presidente, para ler as emendas apresentadas dos 

Deputados. 

Foram apresentadas as Emendas nºs 1, 2, 3, de autoria do Deputado Robério 

Negreiros; todas acatadas. 

A Emenda nº 4, de autoria da Mesa; acatada. 

A Emenda nº 5, de autoria da Deputada Júlia Lucy; acatada. 

As Emendas nºs 6, 7, 8, 9 e 10, de autoria do Deputado Robério Negreiros; 

todas acatadas. 

As Emendas nºs 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19 e 20, de autoria do Deputado 

Hermeto; todas acatadas. 

As Emendas nºs 21 a 25, de autoria do Deputado Roosevelt Vilela; todas 

acatadas. 

As Emendas nºs 26 até a (falha na gravação) do Deputado Daniel 

Donizete;todas acatadas. 

As Emendas nºs 50 e 51, de autoria do Deputado Delmasso; acatadas. 

As Emendas nºs 52, 53, 54, 55 e 56, de autoria do Deputado Rodrigo 

Delmasso; acatadas. 

As Emendas nºs 57, 58, 59, 60, 61, 62, 63, 64 e 65, de autoria do Deputado 

Chico Vigilante; todas acatadas. 
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As Emendas nºs 66 até a 71, de autoria da Deputada Jaqueline Silva; todas 

acatadas. 

Novamente temos da Deputada Júlia Lucy as Emendas nºs 72 a 75; acatadas. 

As Emendas nºs 77 até a 88, de autoria do Deputado Leandro Grass; todas 

acatadas. 

As Emendas nºs 89 até a 99, de autoria do Deputado Iolando Almeida; todas 

acatadas. 

As Emendas nºs 100 a 104, de autoria do Deputado Martins Machado; todas 

acatadas. 

A Emenda nº 105, de autoria do Deputado Fábio Felix; acatada. 

As Emendas nºs 106 até a 109, de autoria Deputada Arlete Sampaio; acatadas. 

As Emendas nºs 110 a 117, de autoria do Deputado Reginaldo Sardinha; todas 

acatadas. 

As Emendas nºs 118 até a 130, de autoria do Deputado João Cardoso; todas 

acatadas. 

A Emenda nº 131, de autoria do Deputado Jorge Vianna; acatada. 

As Emendas nºs 132 até a 148, de autoria do Deputado Cláudio Abrantes; 

todas acatadas. 

As Emendas nºs 149 e 150, de autoria do Deputado Rafael Prudente; acatadas. 

A Emenda nº 151, de autoria do Deputado Cláudio Abrantes; acatada. 

A Emenda nº 152, de autoria do Deputado Cláudio Abrantes em conjunto com 

a Deputada Júlia Lucy; acatada. 
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As Emendas nºs 153 até a 159, de autoria do Deputado Agaciel Maia; acatadas. 

A Emenda nº 160, de autoria do Deputado Prof. Reginaldo Veras, foi 

apresentada agora, em plenário, não tinha passado ainda no crivo da Comissão de 

Economia, Orçamento e Finanças; também só estou votando pela admissibilidade e 

acatamento da emenda. 

Emenda de autoria do Deputado Delegado Fernando Fernandes, também 

apresentada em plenário; estou dando parecer pela admissibilidade e aprovação, 

acatando a emenda do Deputado Delegado Fernando Fernandes. 

Deputado Martins Machado também apresentou uma emenda de plenário; 

estou opinando pela admissibilidade e aprovação, acatando emenda de plenário do 

Deputado Martins Machado. 

A Mesa Diretora da Casa voltou a apresentar uma emenda de plenário; eu 

também estou dando parecer pelo acatamento, ou seja, pela admissibilidade e 

aprovação, da emenda apresentada pela Mesa Diretora.  

E o Deputado Cláudio Abrantes apresentou mais duas emendas de plenário; 

que eu também estou acatando, dando como admissível e propondo aprovação. 

Portanto, Sr. Presidente, esse é o parecer da Comissão de Economia, 

Orçamento e Finanças, sobre o Projeto de Lei nº 1.455/2020, no âmbito tanto já 

ratificando a decisão da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças  

s/21 
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o Projeto de Lei nº 1.455/2020, ratificando a decisão da Comissão de Economia, 

Orçamento e Finanças, e acrescentando agora a aprovação das emendas apresentadas 

em plenário.  

É o parecer, Sr. Presidente. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Em discussão. (Pausa.) 

Concedo a palavra ao Deputado Leandro Grass. 

DEPUTADO LEANDRO GRASS (REDE. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 

quero agradecer aqui ao Deputado Agaciel Maia, a toda a Comissão de Economia, 

Orçamento e Finanças pelo trabalho de receber essas emendas – a gente fazendo 

esses ajustes no orçamento –, mas eu não poderia deixar de falar da importância de 

o governo cumprir a Lei Orçamentária Anual e executar as emendas parlamentares, 

especialmente num momento como este. 

Se não todos aqui, creio que a maioria esmagadora deste Plenário destinou 

recursos para as áreas prioritárias do governo, entre elas a educação. Nós estamos de 

fato muito preocupados com o retorno às aulas e sabemos que a condição primária 

para que as atividades escolares possam retornar é a infraestrutura. 

Temos muito dinheiro aqui destinado para o investimento nas escolas públicas 

do Distrito Federal. Temos alguns Deputados aqui com um empenho muito grande na 

realização das escutas, das visitas às escolas, para poder incluir os pedidos dos 

professores. Temos Deputados que estão colocando dinheiro em áreas importantes e 

estratégicas ainda na saúde, na assistência. Temos muitos recursos significativos. 
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Quero fazer um apelo, mais uma vez aqui, a V.Exa., como representante da 

nossa Casa, do nosso Parlamento, para atuar junto ao governo. Hoje pela manhã, 

inclusive, estive conversando com o Secretário Gustavo Rocha, fiz esse apelo, porque 

não é apenas um desejo nosso que esses recursos sejam executados, mas é interesse 

público, é desejo da população. A população quer ver mais dinheiro nas áreas 

prioritárias, especialmente na educação, que é a base de todo o desenvolvimento da 

cidade. 

Então, peço aqui que V.Exa. nos ajude nessa caminhada no sentido de o 

governo simplesmente cumprir a lei. Emenda parlamentar não é favor, emenda 

parlamentar não é nenhum tipo de contrapartida que o governo tem que dar para que 

nós façamos o nosso trabalho. E nós fazemos aqui. 

Agora, é fundamental entender que o orçamento, no caso, aquele destinado 

pelos Deputados, é geralmente fruto de demandas da sociedade, fruto de demandas 

da população que precisa, das pessoas que estão ali ponta, trabalhando e atendendo 

as crianças, os adolescentes, os jovens, os adultos, os idosos, todos os segmentos da 

nossa sociedade. 

Então, eu quero aqui mais uma vez registrar que o Governo do Distrito Federal 

vem descumprindo frequentemente a Lei Orçamentária Anual. No ano passado esse 

desrespeito foi profundo, este ano mais uma vez vem descumprindo a Lei 

Orçamentária Anual, e nós esperamos que ela seja cumprida para que não tenhamos 

eventualmente algum tipo de tensionamento, até mesmo judicial, para que a lei se 

faça, para que ela seja cumprida. 
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PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Ok, Deputado Leandro 

Grass. 

Vou sugerir aqui ao Vice-Líder do Governo – não sei se está nos ouvindo, mas 

lhe transmitirei ao telefone – que faça um agendamento com o Secretário de Economia 

para que este possa aqui tratar sobre essa questão da liberação das emendas 

parlamentares até o dia 31 de dezembro. 

Continua em discussão. (Pausa) 

Não havendo mais quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que forem 

contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças está aprovado 

com a presença de 16 Deputados. (Pausa.) 

DEPUTADO JORGE VIANNA – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Eu só quero solicitar aqui o 

registro de presença do Deputado Roosevelt Vilela, que estava presente aqui na sessão 

até então, e do Deputado Prof. Reginaldo Veras, que se encontra presente também, 

pois não estão registradas aqui. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Concedo a palavra ao 

Deputado Jorge Vianna. 
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